

八旬杭州老人 偷偷 来瑞 帮养女寻亲

她过得很好 唯一缺憾是没有找到亲生父母 我心里放不下

记者 杨微微文 孙凇图

11月8日上午9时许,一位老人来到瑞安日报社,说想帮养女找亲生父母。这位老人姓姜,86岁,说话时带着浓浓的杭州口音。他说,他是瞒着老伴和女儿来的,称自己去宁波,其实在宁波只待了半天,就偷偷赶到瑞安。

1984年,我在瑞安福利院领养了她。现在女儿小妍生活得很好,唯一缺憾就是没有找到亲生父母,如果找到她的亲人,那就更满足、更幸福了。我和老伴现在身体还不错,可毕竟年纪大了,往后几十年,小妍要有个什么事没人商量怎么办?姜大爷说,他心里最放不下的就是这个自己一手拉扯大、培养成大学生,又看着她成家生子的小女儿。

瞒着家人从杭州 偷偷来瑞

此次来瑞,姜大爷是瞒着老伴和女儿的,称自己去宁波待三四天。实际上他在宁波就待了半天,与友人匆匆告别后,买了火车票就往温州赶,因为他不知道瑞安也有火车站。11月7日下午,姜大爷先是坐动车到达温州,当晚又坐汽车赶到瑞安,在瑞安动车站附近找了一家宾馆住下。

次日一早,姜大爷打听到瑞安福利院的地址,查询小妍当时被福利院收容时的信息。带着查到的信息,以及小妍从小到大的照片,姜大爷找到了瑞安日报社,希望记者帮忙寻人。

姜大爷介绍,福利院档案记录:小妍是农历1983年九月初五凌晨(即1983年10月10日凌晨)出生,1983年10月12日被遗弃在医院住院部门口,当时身边放着生辰红纸和1.1元钱,当天小妍被送到福利院。1984年4月11日,他在瑞安福利院办理了手续,领养了6个月大的小妍。

姜大爷说,当年他在冶金研究所上班,收入还不错。离异后再婚时,他和妻子年纪都不小了,没有生育。1984年,他到瑞安出差,当时瑞安民政局一个科长跟他说起福利院里孩子的事,提及他条件

好,有没有考虑领养一个孩子。当时已50出头的他想着,如果领养一个孩子,今后就会同自己和妻子一样亲。他和妻子通过电话后,就去了瑞安福利院。

当时小妍在乡下一户人家里养着,福利院工作人员领我去看,那孩子活泼得很,一副很机灵的样子。我第一眼就很喜欢她,觉得跟这个孩子有缘。姜大爷说,当时寄养孩子的这户人家也很想收养小妍,但不符合条件。办好领养手续后,我就把孩子接走了。他说。

想帮养女寻亲 不要留下遗憾

领养了活泼可爱的小妍后,姜大爷非常疼惜,小妍机灵的样子,也受到单位同事、邻居的喜爱。当年相机还不普及,姜大爷一位有相机的同事很爱给这对父女拍照,两人留下不少合照。姜大爷也爱带着孩子出去旅游,家里留存不少旅游合照,记录下慈爱的父亲与女儿灿烂的笑脸。姜大爷说,妻子没有照顾小孩的经验,他特申请提早5年退休,以方便照顾孩子。

在夫妻俩的照顾教育下,小妍从小就非常开朗、懂事,虽然从他人口中听到过自己身世的秘密,却从未在养父母面前表露过,也没有因为自己是领养的而委屈、难过。后来小妍读完大学、工作、结婚时,姜大



小妍成人后的照片



姜大爷向记者展示合照

爷才正式告诉她身世的秘密。

当时孩子说不找亲生父母,现在的爸妈就是自己的亲爸妈。姜大爷说,他尊重孩子的意见,可是从去年开始,他的想法有了改变,趁现在还能走得动,想帮她找到亲人,不要留下遗憾。

自己年纪大了,心里放不下她,如果找到她的亲人,往后的几十年,她也能多些亲人照应。说起此次偷跑出来寻亲,说起女儿,姜大爷的眼睛有些湿润。

如今,小妍一家在杭州生活,与姜大爷夫妻俩的住处只有公交车4站的距离。每个周日,小妍一家人都会去看望二老,陪伴他们一天。

如果你是知情者,请帮帮这位有着无私爱心的父亲,帮小妍寻找到瑞安的亲人,联系电话13958846666。

帮你寻亲

RUI BAO

警营 梦想家 卢麟童

小线索破大案 靠的是丰富的想象力

本报讯(见习记者 陈京子)你们在干什么!9月26日,民警卢麟童在碧山一企业抓获2名正在实施诈骗的犯罪嫌疑人,后又抓获另外3名嫌疑人。

9月底,这一诈骗团伙冒充国家电网工作人员,对陶山辖区内的企业以检查电力设备为由,将企业的变压器电容更换来骗钱。

当时,卢麟童虽已一个多月未正常休息,但为及时消除隐患,连续作战数天,先后抓捕7名犯罪嫌疑人,以最快的速度成功告破该案件。

作为陶山派出所里的办案组长,卢麟童一直在打击犯罪第一线,近两年来共打击移送侵财、黄赌等各类对象100余人,查破各类案件200余起。

心思缜密,一语击中对方内心

今年年初,陶山辖区发生了多起入户盗窃案件。经过走访调查,卢麟童发现该系列案件是由杨某等人为首的盗窃团伙所为。

这个团伙很猖狂,已经在瑞安市区、陶山、飞云、马屿、上望等多地疯狂作案50余起。卢麟童说,该团伙成员全是老油条了,自认为只要拒不承认犯罪事实,公安机关就无法处理他们。

经过大量的调查取证,卢麟童先后抓获犯罪嫌疑人曹某等2人,但是他们均一声不吭企图逃避侦查。卢麟童主动放弃元旦休假,在对犯罪嫌疑人进行指定监视居住期间,与他们同吃同住。经过连续不间断一个星期的努力,他终于找到案件突破口,并很快突破全案。

你做这些事有让自己过得比别人好吗?如果你老爸还在世的话,你还会这样吗?犯罪嫌疑人曹某本是来瑞打工,月收入也有六七千。但家中父亲意外过世,令他顿时感到人生无望,走上犯罪道路。曹某被抓后开始极不配合,但卢麟童短短的几句话却直戳其内心,使其流下了悔恨的眼泪打开了破案的切口。

该案最终顺利告破,共打击处理8名犯罪嫌疑人,查破数十起入户盗窃案件。

我们辖区是半山区,有很多偏僻的小村落,而且流动人口多,比较难管理。所长周小杰说,但无论是什么案件,卢麟童从不畏苦、不喊累,走访调查,走村入户,总是全身心投入,尽全力开展工作。

大胆设想 连破多起案件

破案靠的是丰富的想象力,但作为警营梦想家,卢麟童的最大梦想始终是辖区安宁和百姓平安。

今年5月的一个下午,卢麟童和同事在陶山镇某银行网点附近蹲守,抓获1名贩毒人员,并在现场缴获一部手机。手机中可能存在犯罪记录,但嫌疑人死活不承认手机是自己的,甚至谎称是刚刚捡到的。

卢麟童大胆判断,手机密码的设置通常会用生活中与自己有关的数字。一想到这个,他便将与嫌疑人身份有关的数字进行各种组合,一遍又一遍耐心地尝试,结果竟真让他将手机打开了。面对铁一般的证据,嫌疑人顿时泄了气,只能如实地交代了违法犯罪事实。

2015年5月至11月,陶山镇丰和社区一带多个村发生盗窃案件。犯罪嫌疑人每次作案后几乎没有留下蛛丝马迹,一时间当地人人心惶惶。

嫌犯会不会从农田离开犯罪现场?卢麟童对嫌疑人的路线进行大胆设想。很快,这种假设得到了证实。经走访,卢麟童发现确实有人在案发时间的凌晨从农田经过,并踩坏了庄稼。

在调查过程中,有一位受害人向卢麟童反映,其被盗的手机正在开机使用且地点就在永嘉瓯北一带。卢麟童和同事立即赶赴瓯北,经过多番努力,在一手机店找到失窃的手机。经过随后数月的侦查取证,卢麟童等人在永嘉、瓯海、瑞安等地相继抓获犯罪嫌疑人6名,案件告破。

在案件侦破的时候,卢麟童的腰椎间盘突出复发了。同事吴春光说,但他只躺了两天又回来继续工作,带他们一起去深圳查找被盗物品下落。直到成功追回该案大部分被盗财物,卢麟童才安心地入院治疗。

侦查有时候就需要大胆设想。这是卢麟童经常对组内的办案民警常说的。

重情重义 还是个 妻管严

生活中他就像兄长,关心照顾我们,工作中是我们的师傅,教授引导我们。吴春光对于这位亦兄亦师的组长怀着深深的敬意。每个月他起码有一半的时间住在所里。平时碰到比较复杂的案件时,他都会主动加班加点,帮我们理清基本事实才走。

派出所工作会经常加班或值班,但每到工作空闲之余,卢麟童就会给妻子打个电话,或者和儿子微信视频简单地聊上几句。同事们有时候会打趣卢麟童是妻管严,他也会会心地笑笑。儿子很黏我的,以前我出门他总是哭。现在懂事了就跟我爸说,爸爸,你要早点回家。说起儿子,卢麟童总是存着歉意。

警察工作对于卢麟童来说不仅仅是一份职业,还是一份神圣的使命。他一心扑在工作上,十余年如一日地奋战在第一线,下班时间或节假日时常在单位加班加点,或者在外地出差抓捕,与家人团聚的时间极其有限。

他说,他将工作之外的所有时间都给了家人。然而这些时间仅仅是普通家庭的十分之一,甚至只有百分之一。

警星闪耀

RUI BAO



卢麟童

瑞安城市学院荣膺 全国首批城乡社区教育特色学校

本报讯(通讯员 胡慧君)日前,中国成人教育协会农村成人教育专业委员会和教育部社区教育研究中心公布了全国首批城乡社区教育特色学校的遴选结果,瑞安城市学院(瑞安社区学院)在全国申报的176家单位中脱颖而出,荣获“青少年校外教育特色学校”称号,是温州市唯一获此殊荣的单位。

2014年,市政府把开展小学生放学后托管服务列入十大民生工程之一。作为主办单位,瑞安城市学院发起成立瑞安市社区教育协会,协会下设社区教育托管服务中心,负责全市托管服务的统筹、协调、指导、管理工作。3年来,我市托管服务坚持以人为本,聚焦教师服务能力和学生核

心素养的提升,将托管服务与校本课程开发、大课间活动、社团活动、课外兴趣小组融合,开展丰富科学、学生喜闻乐见的各项活动,促进学生健康成长。截至本学期,全市参与托管服务的学校已达104所,参与托管服务学生75994人,参与率达78.71%。

9、13、16、17 路公交车线路新增、调整站点

本报讯(通讯员 梁彩娟 记者 杨微微)为方便广大市民出行,结合道路通行条件,市公交公司近期将陆续调整优化、延伸、开辟公交运营线路,具体情况如下:

受旧村拆迁改造影响,从11月9日起,市区公交13路暂时取消中岙站、双岙站。西岙站迁移到瑞枫公路港

湾式停靠站,其他站点不变。

11月13日起,市区公交9路终点站由原上望农贸城延伸至上望东安,沿途新增东沿、街路头村站、永光、黎明村站、东安村站,其他站点不变。

11月19日起,市区公交16路、17路延伸,终点站从原客运中心站调整至瑞医瑞祥院区,线路名称分别更改为

16路 瑞医瑞祥院区西环线、17路 瑞医瑞祥院区南环线。沿途新增瑞枫公路的客运中心站(北)站、文定路的客运中心站(西)站、华龙一品站,同时取消院士路的华龙一品站、院士路站、民公路的瑞祥实验学校站,104国道的上山根站、下山根站,其他站点不变。

车位拍卖公告

RACQPM201701068

本公司受委托,定于2017年11月29日上午9时在瑞安市公共资源交易中心交易大厅将下列标的向社会进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、标的:

1.瑞安市安阳街道云海一期25号车位,面积约13m²,起拍价:16万元。(保证金2万元)

2.瑞安市安阳街道云海一期26号车位,面积约13m²,起拍价:16万元。(保证金2万元)

二、报名时间、地点

2017年11月27日至11月28日下午4时止,瑞安市滨江大道满庭芳大楼三楼(瑞安市公共资源交易中心温州华大拍卖有限公司服务窗口)。

三、展示时间、地点:即日起至2017年11月28日,标的物现场。

四、其他事项:

1.有意竞买者须缴纳保证金,保证金以报名截止时间之前到达瑞安市公共资源交易中心账户为准,保证金不可他人代缴(委托他人代理报名、拍卖,凭公证授权委托书和代理人身份证原件及复印件)。竞买人凭银行出具的有效凭证到瑞安市公共资源交易中心结算窗口换取保证金缴纳收据后,企业携带营业执照

副本原件、公章、法定代表人身份证明,个人携带本人身份证,到报名地点办理报名手续。

2.成交者保证金冲抵成交款,未成交者保证金于2017年11月29日起三个工作日内无息退还。

保证金缴款账户:瑞安市公共资源交易中心 开户银行:中国农业银行瑞安市支行 账号:1924 5101 0400 25216 保证金缴款账户二:瑞安市公共资源交易中心 开户银行:中国建设银行瑞安市支行 账号:3305 0162 6135 0000 0235

咨询电话:65613858 65631698

65879516

温州华大拍卖有限公司网址:www.huadapaimai.com

瑞安市公共资源交易中心网址:www.raztb.com

温州市住房公积金管理中心瑞安分中心

瑞安市公共资源交易中心

温州华大拍卖有限公司

2017年11月14日

不往河道里扔垃圾 您就是在参与 五水共治

瑞安市治水办 宣